MATEMATIK &
DENEME SINAVI-Z

B a e
Yukaridaki ABC dik Uggeni ile ilgili agagidaki bil-
giler verilmektedir.

e b?’=a?+ c?
»  ABC (iggeninin alani 7 cm?
e a+c=8cm

Buna gére b uzunlugu kag cm dir?

A4 B) 6 C)7 D)8

2-) Asagidaki grafikte, bir kabin igindeki buharlagsma son-
ras| kalan su miktari gosterilmektedir.
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Buna gore kaginci saatte kapta bulunan su, buhar-
lasan suyun 4 katina esit olur?

8 9
C)— D) —

) 5 ) 5
Yanda ug¢gene benzeyen bah-
cenin gevre uzunlugu asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

B) 33 C) 34 D) 37
4) \/ " \/ 3
b2 + il
) 6)
\/6+\/6+\/§
isleminin sonucu kactir?
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denklemini saglayan x degeri kagtir?

A) 18 B)20  C)22 D) 24
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Bir balikgl, yukarida resmi verilen denizde
bulunan kdpek balig: ile balina arasindaki
uzakhg! hesaplamak istiyor ve resim tze-
rinde verilen 6lgiimleri yapiyor.

Buna gore, |AB| = x uzunlugu ka¢ met-
redir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 80

7-) igerisinde 5 gift gorap bulunan gekmece-
den rastgele alinan 2 tek gorabin birbiri-
nin esi olma olasilig: kagtir?

1 1 1

A) == B)sg  C)ig D)
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8-) 10ax® —10bx*
2 2
5ax® —5bx

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden
hangisidir?
A) 2 B) 2x

C)2+x D)2-x

9-) M(a-1, b+2) noktasinin y eksenine gére
yansimasi (-3,5) noktasidir.

Buna gore a — b kagtir?

M1 B2 C3 D)4
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Egimi % 75 olan KA yolunda taral kisim ka-
zilarak egimi % 50 olan KB yolu elde edi-
liyor.

|KC| = 12 m olduguna gore,
|AB| = x uzunlugu ka¢ metredir?

A) 6 B)5 C)4 D)3




60 birim klpten olusan
1 sekildeki dikdértgen
| prizmasinin tim ylze-
yi boyaniyor.

11-)

Sadece bir yluzii boyali kag tane birim
kip vardir?

12-) En az % 70 i su olan 250 litrelik imonata-
da bulunacak su miktarini veren esitsiz-
lik agagidakilerden hangisidir?

A) x> 125
C) x> 175

B) x> 125
D) x> 175

13-) Bir silindirin taban alaninin taban ¢evresine
orani 3'tdr.

Bu silindirin yiuksekligi 12 cm olduguna
. . 2y 4
gore ylizey alani kag cm™’dir? (= = 3aliniz.)

A) 612 B) 624 C) 636 D) 648
14-) Ginler Kelime Sayisi

Pazartesi 20

Sali 30

Carsamba 15

Persembe 15

Cuma 40

Yukaridaki tabloda; bir 6grencinin 5 gtin boyunca ez-
berledigi kelime sayilari verilmistir.

Tablodaki veriler daire grafiginde goésterildiginde
grafikteki en biyiik agi kag derece olur?

A) 90 B) 100 C) 110 D) 120

15-) Kenaruzunluklaritam sayiolan ve gevresi
7 cm olan kag farkh liggen cizilebilir?

A) 2 B)3 C)4 D)5

16-) Asagida elemanlarinin dlgiileri verilen (-
genlerden hangisi tek turla cizilebilir?

A)a=4cm,b=3cm,c=1cm

N\

B)a=7cm,b=12cm, m(A) = 145°

N\ N\ N\

C) m(A) = 45, m(B) = 45°, m(C) = 90°
D)a=5cm,b =6cm, m(C) = 90°

4x-3y=8

17-) /

Y

X

Sekilde verilen 4x — 3y = 8 dogrusu ile
eksenlerin bélgenin alani
kag br? dir?

simirlachig

A) 8 B) 4 C) =

18-)

Sekildeki yerden yiksekligi 180 cm, uzun-
lugu 250 cm bariyer K noktasinin yerden
yuksekligi [KM| = 250 cm olacak sekilde ha-
reket ettirilip bir M noktasi isaretleniyor.

Buna goére |KM| lizerinde alinan bir nok-
tanin A noktasina olan en kisa uzakhgi
ka¢ cm olur?

A) 70 B) 150 C)210 D) 240
19) A=5"5". 5"
8 tane
B=2525.....25
6 tane
olduguna gére, A . B carpiminin sonu-
cu kactir?
A) 52 B) 54 C) 5° D) 58

20-) Ug tam sayidan blylk sayl ortanca sayinin
iki kati, ortanca sayi klclUk sayinin iki katidir.

Bu ¢ sayinin toplami 91 den blyilik oldu-
gduna gére kiiclk sayi en az kag olabilir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17



